

Protokoll fört vid Styrelsemöte S-5 2008

Hos Andreas H på Ugglarps camping 2008-07-16

Närvarande:

Ulf Andersson
Lars Hiller
Mikael Jidenholm
Andreas Henriksson

1. Mötet öppnades.
2. Till ordförande för mötet utsågs Ulf A.
3. Till protokollförare utsågs Andreas H.
4. Dagordning gicks igenom och fastställdes.
5. Kallelse till nästa möte sker med post samt med en påminneslse med Sms. Kallelse skickas efter nästa styrelsemöte den 7 augusti och skickas till deltagare av första mötet. Kallelsen skall utformas på ett trevligt grafiskt sätt med ett integrerat inbetalningskort. Lars skriver förslag till kallelse som går igenom på styrelsemötet den 7/8
6. Följande skall bland annat diskuteras på kommande styrelsemöte den 7/8.
 - Framtagande av punkter till handlingsplan inför stormötet.
 - Vad har hänt – vilka resultat kan visas på mötet.
 - Möte med vägföreningar – presentera våra tankar ang framtid Ugglarp som paraplyorganisation. Ulf undersöker detta.
 - Vad kan föreningen göra för att skapa ett lugnare och säkrare Ugglarp?
 - Skall vi skapa ett event? T.ex. en matmarknad
 - Skapa tävlingar: mot andra byar, inom byn: ”trädgårdstävling” eller ”Ugglarps vackraste väg”
7. Att göra efter mötet:
 - Kolla kulturkurs via region halland med Göran – Ulf kollar.
 - Kolla med vägverket ang vägklippning, ev lämna anbud – Lars och Ulf kollar.
 - Kontrollera om en förening kan vara medlem i en förening – Micke kollar.
8. Vi ska ta reda på fakta om Ugglarp, t.ex. befolkningsmängd, hur långa sandstränder har vi, antal fastigheter, hur många berg med mera.
9. Övriga frågor:
 - Vi har för avsikt att genom röjning och märkning skapa en motions slinga på ca 1 km i parken, Ugglarp.
10. Nästa möte planeras till den 7/8 kl 19.00 hos Ulf.
11. Mötet avslutades

Vid pennan

/ Andreas Henriksson